Determina dell’Amministratore Unico 23/2022

Oggetto: affidamento diretto ai sensi dell’art. 36, comma 2, lettera a) del D. Lgs 50/2016 del servizio di “NOLO A CALDO DI MACCHINA PULISCI SPIAGGIA. STAGIONE BALNEARE 2022 -                          CIG Z4935A7932”

Premesso che con contratto rep. 20 del 27.02.2019 è  stato, tra l’altro,  affidato alla Oristano Servizi Comunali S.r.l. il “Servizio di pulizia dell’arenile di Torregrande” per il triennio 2019-2022;
Rilevato che detto servizio prevede l’esecuzione, nel periodo estivo, della pulizia meccanica della spiaggia con idonea macchina pulisci spiaggia;
Dato atto che la Oristano Servizi Comunali S.r.l. non dispone di detta attrezzatura e che pertanto si rende necessario provvedere al noleggio a caldo della stessa come peraltro già fatto negli anni passati;
Valutato che per ragioni di economicità e di non aggravio del procedimento si possa procedere ai sensi dell’art. 36 comma 2 lettera a) del D. Lgs 50/2016, come modificato dall’art. 25 del D.Lgs. 56/2017, il quale prevede che le stazioni appaltanti procedono all'affidamento di lavori, servizi e forniture di importo inferiore a 40.000 euro, mediante affidamento diretto, adeguatamente motivato o per i lavori in amministrazione diretta;
Individuata la Ditta Eco.ri.sa s.r.l. con sede in Corso Italia sn, loc. Alabirdis 09092 Arborea (OR) P.Iva 00392480950 quale soggetto idoneo con cui procedere all’affidamento diretto anche in considerazione che la stessa dispone di attrezzatura idonea per la pulizia di grandi superfici, ed inoltre già in passato ha effettuato analogo servizio per conto della Società dimostrandosi affidabile  e idonea a fornire prestazioni coerenti con il livello economico e qualitativo atteso;
Dato atto, che la Ditta individuata ha partecipato alla precedente procedura di affidamento per il medesimo servizio, e che la particolare struttura del mercato per il servizio richiesto, caratterizzato dalla stagionalità e territorialità delle imprese operanti, non consente altre alternative valide se non il riaffidamento al precedente appaltatore;
Vista la nota del 23/03/2022, corredata delle dichiarazioni sul possesso dei requisiti generali di cui all’art. 80 del Codice dei contratti pubblici, con la quale è stato offerto il prezzo di € 84,99/ora per il servizio di noleggio a caldo di trattrice della potenza di 114 cv e macchina pulisci spiaggia trainata con larghezza di lavoro di m 1,65 e capacità di carico di 1,40 mc;
Valutato il prezzo offerto congruo ed in linea con i prezzi medi desumibili sul mercato per macchine ed attrezzature di analoga potenza;
Visto il D.Lgs. 50/2016 e ss.mm.ii.;
Viste le Linee Guida n. 4 di attuazione del Decreto Legislativo18 aprile 2016, n. 50 approvate dall’ANAC;
Accertato che la ditta Eco.Ri.Sa. con sede in Corso Italia, loc. Alabirdis 09092 Arborea (OR) P.Iva 00392480950 risulta essere in regola con i versamenti agli enti assicurativi e previdenziali, secondo le disposizioni di cui agli artt. 38 e 83 e seguenti del D.Lgs. n. 50 del 18 Aprile 2016 e allegati al presente atto per farne parte integrante e sostanziale:
• DURC INPS Prot n. 29617972 del 28/01/2022 con scadenza in data 28/05/2022
DETERMINA
1) 	di dare atto che la  presente costituisce Determina a Contrarre ai sensi dell'art. 32 - comma 2 - del D.Lgs. n. 50/2016;
[bookmark: _GoBack]2) 	di procedere all’affidamento dei servizio di “NOLO A CALDO DI MACCHINA PULISCI SPIAGGIA. STAGIONE BALNEARE 2022 - CIG Z4935A7932” come di seguito riportato, dando atto che si è proceduto all’aggiudicazione, ai sensi dell’art. 36 comma 2 lettera a) del D. Lgs 50/2016, come modificato dall’art. 25 del D.Lgs. 56/2017;
3) 	di affidare alla Ditta Eco.Ri.Sa S.r.l. con sede legale in Corso Italia zona Alabirdis -  Arborea P. IVA 00392480950 l’incarico succitato dietro un corrispettivo complessivo presunto di € 12.000,00 + IVA al 22% esclusa;
5)	di stipulare con la Ditta Eco.Ri.Sa apposito contratto di appalto nella forma della scrittura privata semplice.  

Oristano, 24/03/2022

L’Amministratore Unico
Dott. Alessio Putzu

